



eW Graze MX Powercore – luminária LED linear de luz branca tipo "wall washer" para uso externo

eW Graze Powercore

Muitas estruturas arquitetônicas precisam de um acessório linear capaz de iluminar cada vez mais longe. Os proprietários / usuários finais precisam de um produto controlável capaz de criar uma iluminação dinâmica para chamar a atenção para seus estabelecimentos e enfatizar suas marcas. A luminária Graze MX Powercore é capaz de iluminar mais de 20 metros de distância. A tecnologia Powercore permite a instalação simples e confiável.

Benefícios

- Qualidade e consistência de luz superior graças às tecnologias Philips ColorKinetics Optibin e Chromasync
- Instalação simples e possibilidade de instalação de linhas contínuas através da tecnologia Powercore
- Efeitos de iluminação estática e dinâmica podem ser projetados, exibidos e alterados através de controladores Philips Color Kinetics

Características

- · Luminária de LED linear de alta intensidade
- · Alta qualidade de emissão graças aos difusores de altíssima eficiência ótica

eW Graze Powercore

Aplicação

· Iluminação de destaque externa cor branca - efeito "wall washer"

Versions



eW Graze Powercore BCS419, svítidlo pro architektonické osvětlení, 305 mm



eW Graze Powercore BCS419, svítidlo pro architektonické osvětlení, 24 LED, 609 mm



eW Graze Powercore BCS419, svítidlo pro architektonické osvětlení, 914 mm



eW Graze Powercore BCS419, svítidlo pro architektonické osvětlení, 36 LED, 1219 mm



eW Graze Powercore BCS419, architektonické osvětlení, 1219 mm



Detalhes do produto



OPDP_BCS419i_0001-Detail photo



eW Graze Powercore

Detalhes do produto

OPDP_BCS419i_0005-Detail photo



OPDP_BCS419i_0007-Detail photo





OPDP_BCS419i_0011-Detail photo



Graze Powercore, Input Connection

Graze Powercore, 1219 mm (4 ft)



Graze Powercore, Output Connection



eW Graze Powercore



© 2021 Signify Holding Todos os direitos reservados. Signify não oferece qualquer representação ou garantia quanto à precisão ou à integridade das informações inclusas aqui e não se responsabiliza por qualquer ação em função disso. As informações apresentadas neste documento não se destinam a qualquer oferta comercial e não compõem parte de qualquer cotação ou contrato, a menos que seja acordado pela Signify. Todas as marcas comerciais são de propriedade da Signify Holding ou de seus respectivos proprietários.